
29/07/2025 SALI  13.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 ÇETİNBAŞ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  7 GÜLLÜ BAHÇE NİZAMETTİN DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN BURAK AKÇAY

 2  7 MOZART NİZAMETTİN DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN FIRAT ARSLAN

 5  5 YEDİNCİHİS NİZAMETTİN DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN FIRAT ARSLAN

 9  8 CUPID AUSTIN MEHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİM YİĞİT ÜNVER

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  10 TEKİNHANIM RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA SEDA UYSAL

 5  11 YETİMABLA RAPORLU OLMASIGÖKHAN BALTA BEYDA TANRIKULU

 10  12 KÜÇÜK GALİP RAPORLU OLMASIGÜRCAN TURAN ZEYNEP BERFİN DURGUN

 10  11 SUDENUR RAPORLU OLMASIENGİN ALTIN ŞEVVAL ŞİMAL DEMİR

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



Ek Rapor

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- LION PEKAN (İNG)

- QUEEN SPENTA (İNG)

 isimli atlara dış start verilmesi uygun görülmüştür.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- ŞAL KIZI (ARP)

isimli atın dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

22.07.2025 tarihinde 7. koşuda 3 numaraya kayıtlı olarak koşan PARİSLİ isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, koşunun son metrelerinde 

yarış disiplininden uzak at binerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 6 (Altı) gün sonra 28.07.2025 tarihinde Kurulumuza 

iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 15 (On Beş) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü 

yerlerden geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 

30.07.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

22.07.2025 tarihinde 11 numaraya kayıtlı olarak koşan SOYLU KURT isimli atın aprantisi Efe KORKMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (Yedi) gün sonra 29.07.2025 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 7 (Yedi) gün süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili her türlü yerlerden geçici sanat icra 

etmekten yasaklanması ve 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 01.08.2025 tarihinde 

başlatılmıştır.)
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇETİNBAŞ isimli atın sahibi Fuat ÇETİN 29.07.2025 (bugün) tarihinde saat 15:15’te atının 

rahatsızlandığı gerekçesi ile Kurulumuza başvuru yapmıştır. İlgilinin başvurusuna istinaden at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş, “Sağ Ön Ayakta Topallık” teşhisi konularak 15 (On Beş) gün istirahat ve tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor 

düzenlenmiştir. Bahse konu at saat 15:30‘da Kurulumuz tarafından koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ 1), satışa sunulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  2

1 numaraya kayıtlı olarak koşan HAVZA ASLANI isimli atın antrenörü Duran TEKELİ, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

12 numaraya kayıtlı olarak koşan YETİMABLA isimli atın jokeyi Mehmet Nuri SUNKAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarına ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  5

10 numaraya kayıtlı olarak koşan UZUN YAZ isimli atın antrenörü Gülşah TAŞDELEN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ESİRGEMEZ isimli atın aprantisi Okan AKEL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ROJ SEMEND isimli atın aprantisi Kürşat YILMAZ, son düzlükte kamçı kullanımı ile ilgili olarak 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konuyla ilgili savunma tutanağı kendisine tebliğ edilip savunması 

alındıktan sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  10
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